



nazad

Svetska izložba Shanghai EXPO 2010, koja se ove godine održava u Šangaju, spremna je da posetiocima i gostima prikaže sve ono što svet čini kako bi dostigao vrednije i kvalitetnije oblike života, sa stalnim nastojanjima da sve postojeće vrednosti uključi u postizanje tih ciljeva. Slogan ovogodišnje Svetske izložbe Shanghai EXPO 2010 je "Bolji grad, bolji život", a sam naziv govori da je posvećena životu u gradu i stalnoj brizi za omogućavanjem boljeg i kvalitetnijeg života u gradovima širom sveta. Grad, kao tema ove svetske izložbe u Šangaju, biće prikazan iz svih mogućih uglova sagledavanja i razumevanja, a podatak da gotovo 55 % svetske populacije danas živi u gradovima, biće dovoljan da se posetiocima Svetske izložbe Shanghai EXPO 2010 prikaže ono što se u gradovima širom sveta dešava, kao i ono što bi trebalo učiniti da se uslovi života u gradovima, koliko je to moguće, približe onim zahtevima i standardima koji odgovaraju svima koji u tim gradovima žive. Pored toga, Shanghai EXPO 2010 će biti i svojevrsna prilika za prikaz različitih kultura i kulturnih vrednosti, što će celom događaju dati poseban značaj.



Maskota ovogodišnjeg Shanghai EXPO 2010 je simpatična morska kapljica, dragocenost mora, nazvana Hai bao. Maskota je izvedena iz karaktera kineskog pisma koji označava pojam "čovjek", dok je amblem izveden iz karaktera koji označava pojam "svet". Izložbeni prostor Svetske izložbe Shanghai EXPO 2010 obuhvata površinu od 5,3 kvadratna kilometra, a nalazi se na obe obale reke Huangpu, u delu Šangaja između mostova Nanpu i Lupu. Paviljoni u kojima će se predstaviti učesnici, koncipirani su po kontinentalnoj pripadnosti zemalja koje se u njima predstavljaju, uz izuzetak paviljona NR Kine, a skoro celokupan sadržaj ovogodišnje svetske izložbe će se naći u kasnijoj upotrebi u okvirima turističke ponude grada Šangaja. Domaćin Svetske izložbe Shanghai EXPO 2010, NR Kina i Grad Šangaj, pripremili su svojevrsan i bogat sadržaj, koji će, zasigurno, ovogodišnju Svetsku izložbu učiniti najinteresantnijom ikada do sada održanom, a brojni posetioci, kojih će tokom trajanja ovog događaja biti više od 70 miliona, i učesnici, među kojima su 192 zemlje i više od 50 organizacija, biće u prilici da vide, predstave, upoznaju i razmene brojna saznanja i vrednosti, od onih koja se graniče sa neverovatnim u sferi nauke i tehnike, do onih koja otkrivaju nemerljiva bogatstva i različitosti među kulturama i tradicijama. Ovogodišnja Svetska izložba Shanghai EXPO 2010 biće svečano otvorena 1. maja i trajaće, neprekidno, do 31. oktobra.



poseta izložbenom centru Shanghai EXPO 2010

Predstavnici DRUŠTVA DALEKI ISTOK su u avgustu 2009. godine boravili u Šangaju i tom prilikom obišli EXPO centar, gde su se poznali sa završnim fazama izgradnje budućeg izložbenog prostora Svetske izložbe Shanghai EXPO 2010, a u samom EXPO centru su im predstavljene makete izložbenog prostora i paviljona, uz odgovarajuće video projekcije. Takođe, predstavnici DRUŠTVA DALEKI ISTOK su obišli i Institut za planiranje i razvoj Šangaja, gde im je predstavljen promotivni film o EXPO 2010, urađen u digitalnoj tehnici sa projekcijom u 360 stepeni na cilindričnom zidu. Poseta predstavnika DRUŠTVA DALEKI ISTOK institucijama Šangaja je nastavljena prijemom u Biblioteci Šangaja, oficijelnim promoterom i isporučiocem propagandnog i štampanog materijala za Shanghai EXPO 2010, gde ih je primio dr Wu Jianzhong, direktor Biblioteke Šangaja. Nakon razgovora na temu uspostavljanja Kulturnog centra "Prozor Šangaja" u Beogradu, pripremljen je Memorandum o saradnji Biblioteke Šangaja i DRUŠTVA DALEKI ISTOK, koji je obuhvatao oblike šire saradnje u okviru kojih je i pokretanje "Prozora Šangaja" u Srbiji, a koji je potpisan u Biblioteci Šangaja, 4. septembra 2009. godine. Ovim Memorandumom o saradnji, obuhvaćeno je i promocijsko predstavljanje Shanghai EXPO 2010 u okviru rada "Prozora Šangaja" u Srbiji, što je i učinjeno na svečanim promocijama u Kulturnom centru "Prozor Šangaja" u Domu kulture "Studentski grad" u Novom Beogradu i u Regionalnoj privrednoj komori u Nišu, što se može pogledati na prethodnim stranicama. Obe promocije su pripremljene u saradnji DRUŠTVA DALEKI ISTOK i Doma kulture "Studentski grad" kao partnera u programu Kulturni centar "Prozor Šangaja", a uz pomoć Biblioteke Šangaja i Ambasade NR Kine u Srbiji.



prijem u Biblioteci Šangaja

Paviljon Republike Srbije na Shanghai EXPO 2010, nalazi se u sektoru C izložbenog prostora, a pored pripremljene

prezentacije i događaja koji će se u njemu održavati, u drugoj polovini juna, u okviru kulturnog predstavljanja Srbije, Umetnička galerija naivne umetnosti iz Kovačice, Galerija Babka, predstaviće posetiocima paviljona Srbije deo naivne umetnosti koja je proslavila ovo malo mesto, a za tu priliku će spremiti i specijalno urađene suvenire, kao i demonstraciju naivnog slikarstva, koju će posetioci moći da posmatraju tokom obilaska srpskog paviljona. Naivnu umetnost iz Srbije će predstavljati članovi Galerije Babka iz Kovačice, Klara Babka, Zuzana Vereski i Pavel Babka.

